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Plavecký oddíl Kosatky Karviná uspořádal další ročník Motýlkářského trojboje
Motýlkářský trojboj se týká jedné z nejtěžších plaveckých disciplín - disciplíny motýl na 200 metrů. 
Tomáš Kałuža, místopředseda oddílu Kosatky Karviná: “Dneska pořádáme již 23. ročník karvinského motýlkářského trojboje. Je to jeden jediný závod v republice, který je takhle obsazený, protože disciplína 200 metrů motýl je strašně náročná a nikdo to nechce plavat. A my tady máme obsazených deset rozplaveb jak kluků, tak holek.”
Motýlkářský trojboj slavnostně zahájil mimo jiné i náměstek primátora Andrzej Bizoń.
Andrzej Bizoń (nestr. za SOCDEM), náměstek primátora: “Díky krásnému novému bazénu, který jsme otevřeli před rokem, vlastně vznikl opět velký zájem plavců o tento sport a Karviná je moc ráda, protože to je historicky dáno, že neodmyslitelně plavání patří ke Karviné. To, že podporujeme každý rok, svědčí i o tom, že nejenom základ roste, ale vyrůstají nám i šikovní plavci a jak víte, máme mladé plavce, kteří se pravidelně již derou na přední příčky v České republice.”
Plavci přijeli z celé České republiky, nejdál z Hradce Králové nebo Brna. Soutěž pořádal místní plavecký klub Kosatky Karviná a hodnotily se disciplíny na 50, 100 a 200 metrů. Ostatní plavecké disciplíny byly doplňkové.
Tomáš Kałuža, místopředseda oddílu Kosatky Karviná: “Z Karviné máme samozřejmě našeho favorita Adama Foltyna, ale uvidíme, kdo se ukáže, třeba vyskočí někdo úplně jiný.”
Nela Neugebauer, Kosatky Karviná: “Vede se jako docela dobře zatím a jsem ráda za ten čas, co jsem měla a baví mě to i zatím hodně.”
Sára Martynková, Kosatky Karviná: “Plavalo se mi dobře, nevím, jaký mám čas, protože jsem teďka dojela a nestihla jsem se podívat, takže se podívám a uvidím, ale myslím, že se mi jelo dobře. Ještě mě čeká dalších pět disciplín, tak jsem zvědavá.”
Závodu se neúčastnili spříznění plavci z Polska, kteří měli souběžně s motýlkářským trojbojem svůj vlastní velký závod. Přesto byla účast velmi pestrá a hojná a organizace se již nyní těší na další ročník.
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